

Эффективная организация переселения

В Госкомитете состоялась встреча с жителями сел Забух и Сус

15 августа в Государственном комитете по делам беженцев и вынужденных переселенцев проведена встреча с группой жителей сел Забух и Сус Лачинского района, сообщает пресс-служба ведомства.

Вначале участники встречи минутой молчания почтили светлую память шехидов, отдавших свои жизни за освобождение земель страны от оккупации, восстановление территориальной целостности Азербайджана.

На встрече было отмечено,

что благодаря доблестной Азербайджанской армии, которая под руководством Верховного Главнокомандующего, Президента Ильхама Алиева освободила оккупированные территории страны, вынужденные переселенцы получили долгожданную возможность возвратиться в свои дома.

В Лачинском районе, который Армения вынуждена была сдать без боя, выселение армян, незаконно поселенных на территории, временно контролируемой российскими миротворцами, осуществляется в соответствии с трехсторонним заявлением от

10 ноября 2020 года. В связи с этим глава государства дал указание готовиться к возвращению жителей Лачина, сел Забух и Сус, которые уже 30 лет живут в положении вынужденных переселенцев.

Участники встречи выразили удовлетворение проведенной за минувший период работой по улучшению условий жизни и усилению социальной защиты вынужденных переселенцев, поблагодарили Президента Ильхама Алиева и Первого вице-президента Мехрибан Алиеву за внимание и заботу, начало подготовки

к возвращению в родные места.

Председатель комитета подробно проинформировал участников встречи о ходе выполнения поручений главы государства по восстановлению освобожденных земель и начале возвращения вынужденных переселенцев в родные места. Он отметил, что структурные подразделения комитета занимаются осуществлением намеченных мероприятий по организации возвращения в Лачин, села Забух и Сус. В рамках этих мероприятий проводятся опросы с целью уточнения количества возвращающихся, оценки



возможностей их трудоустройства, выявления пожеланий и требований, принимаются меры по эффективной организации переселения.

Жители сел Забух и Сус поблагодарили за теплый прием и выражали уверенность в том, что по возвращении в родные места после многолетней разлуки они заживут благополучно и обустроят эти земли.

DUŞMUS, MAL qacqın veziyyyatında, köçük veziyyyatında yasayan vətəncəslərini problemləri bəlmə üçün və şəxşən mənim üçün bir nömrələ problemidir. Heydər Əliyev

Примечательно, что Президент Ильхам Алиев в интервью AzTV 12 августа в поселке Басгал Исмаиллинского района сказал: «Мы должны вернуться в Лачин, в Забух, в Сус. Я дал указание Государственному комитету по делам беженцев и вынужденных переселенцев связаться с жителями города Лачин, сел Сус и Забух, и мы в скором времени вернем их в родные места».